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ROTEIRO DA SESSÃO ORDINÁRIA: (29/06/2017).
1 -  ABERTURA:  QUADRAGÉSIMA (40ª)  SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO (1º)  PERÍODO
LEGISLATIVO,  DA  PRIMEIRA  (1ª)  SESSÃO  LEGISLATIVA,  DA  DÉCIMA  OITAVA  (18ª)
LEGISLATURA DA CÂMARA DE VEREADORES DE ITAJAÍ.
2 - GRANDE EXPEDIENTE:
       a) Leitura da " BÍBLIA SAGRADA";
 

2 Timóteo 2:24
"Ao servo do Senhor não convém brigar mas, sim, ser amável para com todos,

apto para ensinar, paciente. "
 

PALAVRAS DO SENHOR !
 

CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS DE DIVERSOS
1) Do SEMASA
Resposta  de  Requerimento  -  Ofício  174/2017  -  Requerimento  247/2017,  de  autoria  do
Vereador Nikolas Reis.
2) Da Fundação do Meio Ambiente de Itajaí - FAMAI
Resposta  de  Requerimento  -  Ofício  875/2017  -   Requerimento  162/2017,  de  autoria  do
Vereador Sergio Murilo Pereira.
3) Da Caixa Econômica Federal - Gerência Executiva de Governo - Blumenau/SC
Notificação -  Ofício 168/2017 - Notificação sobre créditos financeiros.
4) Do INMETRO Santa Catarina
Resposta  de  Requerimento  -   Ofício  78/2017  -   Requerimento  157/2017,  de  autoria  do
Vereador Carlos Augusto da Rosa.
5) Da Secretaria de Estado da Segurança Pública
Resposta  de  Requerimento  -  Ofício  225/2017  -   Requerimento  119/2017,  de  autoria  da
Comissão de Segurança Pública desta casa legislativa.
 

MATÉRIAS DO EXECUTIVO
1  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  138/2017  que  AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO
ADICIONAL SUPLEMENTAR PARA ATENDER AS DESPESAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE
DESENVOLVIMENTO SOCIAL E FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL.
Autoria: Executivo Municipal

http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/43591
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2  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  139/2017  que  AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO
ADICIONAL SUPLEMENTAR PARA ATENDER AS DESPESAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE
OBRAS E SERVIÇOS MUNICIPAIS.
Autoria: Executivo Municipal
 

MATÉRIAS DO LEGISLATIVO
1  -  Projeto  de  Lei  Ordinária  126/2017  que  DISPÕE  SOBRE  O  NIVELAMENTO  DE
TAMPÕES,  CAIXAS  DE  INSPEÇÃO,  BUEIROS  E  BOCAS  DE  LOBO  PARA  A  EXECUÇÃO  DE
SERVIÇO  DE  PAVIMENTAÇÃO,  RECAPEAMENTO,  RECONSTRUÇÃO,  TAPA-BURACOS  OU
QUALQUER SERVIÇO DE MANUTENÇÃO EM PASSEIOS E VIAS PÚBLICAS.
Autoria: Roberto Rivelino da Cunha
2 - Projeto de Lei Ordinária 137/2017 que DISPÕE SOBRE A OBRIGATORIEDADE DAS
INSTITUIÇÕES DE ENSINO SUPERIOR DE AFIXAR PLACA OU CARTAZ COM INFORMAÇÕES
SOBRE A GRATUIDADE NA EMISSÃO DE DIPLOMA E HISTÓRICO ESCOLAR NA FORMA QUE
ESPECIFICA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Autoria: Edson Alexandre Lapa da Silva
3 - Emenda Modificativa 1 - Projeto de Lei Ordinária 33/2017 que ALTERA O § 2º DO
ARTIGO 1º DO PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 33/2017, QUE DISPÕE SOBRE A INSTALAÇÃO
E A MANUTENÇÃO DE SISTEMA DE MONITORAMENTO INTERNO DE VIGILÂNCIA ELETRÔNICA
NAS CRECHES PRIVADAS NO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ.
Autoria: Carlos Augusto da Rosa
---Projeto de Lei Ordinária 33/2017
4 - Projeto de Emenda à LOM 10/2017 que ACRESCENTA O ART. 96-A NA LEI ORGÂNICA
DO  MUNICÍPIO,  TORNANDO  OBRIGATÓRIA  A  EXECUÇÃO  DA  PROGRAMAÇÃO
ORÇAMENTÁRIA QUE ESPECIFICA.
Autoria: Eduardo Ilto Gomes e Vereadores signatários
 

REQUERIMENTOS
Requerimento Nº 256/2017 do Vereador ROBERTO RIVELINO DA CUNHA
- considerando que a antiga Ponte Marcos Konder sobre o rio Itajaí-Mirim foi inaugurada em
1930 e o seu aumento gradativo do desnível na cabeceira Ponte, o que prejudica o tráfego
de pedestre,  ciclista  e  inviabiliza  os  deficientes  físicos,  bem como,  considerando que em
dezembro de 2015 houve o desabamento da ponte Tancredo Neves, assim requer o envio
de  ofício  ao  Exmo.  Sr.  Prefeito  Municipal,  para  que,  no  prazo  regimental,  responda  as
seguintes indagações: 1) Quando foi realizada a última inspeção da ponte Marcos Konder?;
2) Em caso positivo, foi encontrada alguma patologia e qual o seu tratamento esta sendo
realizado?; 3) Quais ações preventivas e corretivas, visando prolongar a vida útil da ponte
esta sendo realizado?; 4) Há alguma prevenção da deterioração das armaduras da ponte?;

http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/43593
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/43239
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/43580
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/43589
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/41387
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/43548
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/43012
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5)  Quando  foi  realizado  o  ultimo  laudo  técnico  de  estrutura  da  ponte?;  6)  Há  algum
levantamentos fotográficos submarinos e medições do solo feitas com sonda, chamadas de
batimetria?  E  quando  foi  realizado?;  7)  Há  algum  monitoramento  topográfico  (diário,
semanal ou mensal)?; 8) É possível observar rachaduras e desníveis da ponte a cabeceira,
que providências estão sendo tomadas?;
Requerimento Nº 257/2017 do Vereador VANDERLEY DALMOLIN
-  requer  o  envio  de  oficio  a  Empresa  Petrobras  Base  OPASC,  solicitando  as  seguintes
informações; 1) A empresa possui algum estudo ou projeto para implantação de um espaço
adequado para receber os caminhões que aguardam antes de adentrarem na empresa para
carga  e  descarga  de  seus  produtos?  Se  sim,  disponibilizar  uma  cópia  do  projeto,  se  a
resposta  for  negativa,  motivos  porque  não  fazer  essa  adequação?  Devido  os  mesmos
aguardarem  no  acostamento  da  Rua  Benjamin  Dagnone,  localizado  no  bairro  Itaipava,
sendo que desta forma colocam em risco os veículos estacionados e que circulam nesta via.
Requerimento Nº 258/2017 do Vereador OTTO LUIZ QUINTINO JUNIOR
- requer o envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal
de Segurança do Cidadão, para que respondam os seguintes questionamentos: 1) Quantos
agentes  de  trânsito  integram  a  Codetran  no  município  de  Itajaí?  2)  Destes  agentes  de
trânsito, quantos estão executando trabalho de campo e quantos estão executando trabalho
administrativo? 3) Informar detalhadamente quantos agentes de trânsito estão em licença?
4) Qual número total de veículos que compõem a frota desta Secretaria? 5) O Codetran é
responsável  pelas  câmeras  de  monitoramento  do  município?  Se  a  resposta  for  positiva,
quantos agentes são responsáveis pelo monitoramento?
Requerimento Nº 259/2017 do Vereador JOSÉ ACÁCIO DA ROCHA
- requer o envio de ofício ao Comandante do 1º Batalhão da Polícia Militar de Itajaí para que
informe a quantidade de registros de roubos e furtos no bairro Vila Operária, neste ano de
2017.
Requerimento Nº 252/2017 da Vereadora RENATA NARCIZO MACHADO
- requer a Vossa Excelência o envio de ofício ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, com cópia à
Secretaria Municipal de Saúde, à Unidade de Acolhimento Provisório de Animais (UAPA) e à
FAMAI,  solicitando as seguintes informações: a) qual  é a quantidade de medicamentos e
demais materiais necessários para a realização das castrações mensais dos animais que são
recolhidos  (todo  e  qualquer  material  utilizado,  discriminando  item  por  item,  quantidade,
etc)?  b)  qual  a  quantidade  de  medicamentos  e  demais  materiais  necessários  para  a
realização das castrações mensais dos animais que são trazidos pela população, bem como,
qual  é  a  média  mensal  de  castrações  realizadas  nos  animais  que  são  trazidos  pela
população  (todo  e  qualquer  material  utilizado,  discriminando  item  por  item,  quantidade,
etc)?  c)  É  feito  algum  controle  de  qual  a  quantidade  de  medicamentos  e/ou  materiais
necessários são utilizados em todo e qualquer procedimento realizado em qualquer animal
na  UAPA (prontuário)?  d)  Existe  algum tipo  de  programa de  informática  utilizado  para  o

http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/42873
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/43245
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/43270
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/43222
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controle  de  todo  e  qualquer  procedimento  realizado  na  UAPA,  bem  como,  para  a
identificação dos animais que são recolhidos para a UAPA?
Requerimento Nº 254/2017 do Vereador ANTÔNIO ALDO DA SILVA
- requer o envio de ofício ao Senhor Governador Raimundo Colombo, solicitando respostas,
no  que  tange  as  medidas  urgentes  de  combate  a  enchentes,  alagamentos,  cheias  e
inundações que atingem nossa Cidade.
Requerimento Nº 262/2017 do Vereador CARLOS AUGUSTO DA ROSA
- requer o envio de ofício ao Governador do Estado de Santa Catarina, ao Hemocentro de
Santa Catarina (HEMOSC), aos membros da Bancada Catarinense na Câmara e no Senado,
à Comissão de Saúde da Assembleia Legislativa do Estado de Santa Catarina, ao Secretário
de Saúde do Estado,  ao  Prefeito  Municipal  de  Itajaí,  ao  Conselho Municipal  de  Saúde de
Itajaí-  COMUSA,  ao  Secretário  Municipal  de  Saúde,  e  ao  superintendente  da  Agência  de
Desenvolvimento  Regional  de  Itajaí,  para  que  dentro  de  suas  respectivas  competências
medeiem esforços almejando a implantação de um Hemocentro ou uma Unidade Coletora
de doação de Sangue no município de Itajaí,  e dentro de suas respectivas competências
respondam as seguintes perguntas: 1. Por que são realizadas apenas duas coletas por mês
no município de Itajaí? 2. Há previsão para ampliar os dias de coletas? 3. Qual a quantidade
de doações é captada por dia no município de Itajaí?  E neste ano? 4.  Se houvesse uma
unidade de coleta fixa a quantidade de doações aumentaria? 5. Há previsão para instalar
um  Hemocentro  ou  Unidade  de  Coleta  no  município  de  Itajaí?  6.  Qual  a  quantidade  de
doadores cadastrados no Hemosc residentes no município de Itajaí?
Requerimento Nº 228/2017 do Vereador SERGIO MURILO PEREIRA
-  requer  o  envio  de  ofício  ao  Excelentíssimo  Senhor  Prefeito  Municipal,  com  cópia  ao
Excelentíssimo Secretário Municipal de Segurança do Cidadão, considerando que compete a
este  órgão  planejar  e  desenvolver  políticas  e  projetos  voltados  à  segurança  e  defesa
comunitária e responder pelo serviço de proteção dos munícipes, para que encaminhem a
esta Casa as seguintes informações: 1) Quantas e onde estão localizadas as câmeras de
monitoramento  no  nosso  Município?  2)  Todas  as  câmeras  instaladas  estão  em  perfeito
estado  de  funcionamento?  Se  não,  informar  quantas  e  onde  estão  localizadas;  3)  Há
servidores da Secretaria Municipal de Segurança do Cidadão disponibilizados à Polícia Militar
para auxiliar no monitoramento das câmeras? Quantos? 4) A Secretaria possui projeto ou
programa  de  segurança  com  uso  desta  tecnologia,  a  exemplo  do  que  foi  feito  pelos
moradores  do  bairro  Cabeçudas  (sistema  inteligente  de  monitoramento)  para  os  bairros
mais distantes do centro da Cidade, considerando o sucesso do sistema naquele bairro? Se
possui, qual projeto ou programa e qual o prazo previsto para implantação?
Requerimento Nº 220/2017 do Vereador RUBENS ANGIOLETTI
- requer envio de ofício ao Exmo Sr. Prefeito Municipal, com cópia a Fundação Municipal do
Meio  Ambiente  (FAMAI),  com  os  seguintes  questionamentos  referentes  a  instalação  da
empresa Bioprodutos de Pescados - BFP, ligada ao Grupo GDC, que está desde novembro

http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/43136
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/43344
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/42791
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/42675
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de 2016 no Bairro Arraial dos Cunha, em Itajaí. 1) O galpão alugado pela empresa atende os
requisitos legais para a atividade desenvolvida? 2) Qual a validade da autorização concedida
pela FAMAI para testes de processo, e quais são as autorizações? 3) Já há alvará definitivo ou
quando será liberado esse documento? 4) Até o presente momento, quantas vistorias foram
feitas  na empresa? Enviar  relatório.  5)  Alguma vistoria  resultou em notificação? 6)  Quais
ações foram feitas pela FAMAI para obrigar a empresa a não emitir o mau cheiro no bairro
Arraial dos Cunha? 7) Foram feitas análises dos líquidos da lagoa da empresa? 8) Caso a
FAMAI não seja o órgão competente para solucionar este problema, qual órgão possui?
Requerimento Nº 270/2017 do Vereador NÍKOLAS REIS MORAES DOS SANTOS e
Vereador ROBISON JOSÉ COELHO
- requer envio de ofício ao Exmo. Prefeito e ao Superintendente da FAMAI, questionando o
seguinte:  a)  qual  o  histórico  profissional  do  Superintendente  da  FAMAI,  seus  diretores  e
demais cargos comissionados vinculados à esta Superintendência? Apresentar a relação dos
cargos ocupados anteriormente no setor público e privado, a razão social das empresas do
setor  privado,  com  as  respectivas  datas  de  contratação  e  demissão.  b)  Há  vínculos
(passados  ou atuais)  do  Superintendente,  seus  diretores  e  demais  cargos  comissionados
lotados  na  FAMAI,  com a  empresa  PROTEGER  CONSULTORIA  AMBIENTAL?  c)  Há  vínculo
familiar  do  Superintendente  da  FAMAI  com  a  diretoria  da  empresa  PROTEGER
CONSULTORIA  AMBIENTAL?  d)  Em  havendo  vínculos  ativos  ou  não,  profissionais  ou
familiares, como se dá a atuação dos servidores já vinculados à PROTEGER CONSULTORIA
AMBIENTAL  nos  processos  nos  quais  ela  atua  junto  a  FAMAI?  e)  A  empresa  PROTEGER
CONSULTORIA  AMBIENTAL  atua  no  licenciamento  do  empreendimento  Porsche  Design?
Apresentar cópia dos documentos protocolados pela construtora ou empresa responsável
por representa-la com relação a este empreendimento junto à FAMAI f) Ao senhor prefeito,
quais foram as razões ou indicações políticas responsáveis pela escolha do Superintendente
e toda equipe da FAMAI, sendo que um bom número de servidores comissionados lotados
nesta  Superintendência  são  de  outros  municípios?  g)  Ao  senhor  prefeito,  é  de  vosso
conhecimento  os  vínculos  do  Superintendente  da  FAMAI  e  de  diversos  servidores
comissionados lotados nesta Superintendência com a empresa PROTEGER CONSULTORIA
AMBIENTAL?  h)  Quais  as  medidas  que  serão  tomadas  para  preservar  a  ética  e  a
imparcialidade na análise documental de empreendimentos junto a este órgão, caso seja
comprovada a ligação do superintendente e de servidores comissionados com a empresa
responsável pela solicitação de licenças ambientais?
Requerimento Nº 271/2017 do Vereador PAULO MANOEL VICENTE
-  requer  o  envio  de  ofício  ao  Governador  do  Estado  de  Santa  Catarina,  com  cópia  ao
Secretário  de  Segurança  Pública  do  Estado  e  ao  Secretário  Municipal  de  Segurança  do
Cidadão,  solicitando  informações  acerca  da  aquisição  de  equipamentos  de  vídeo
monitoramento para região de Itajaí, tendo em vista que o ofício n° 039/CREA/IAI/2016 da
Polícia Militar de Santa Catarina (anexo), que informou a esta Casa Legislativa no mês de
setembro de 2016, que o respectivo processo de licitação junto à Secretaria de Segurança
Pública do Estado de Santa Catarina,  se encontrava em fase final,  assim, indagamos, há

http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/43471
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/43471
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/43472
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previsão de instalação das 70 (setenta) câmeras previstas para esta região? Algumas destas
câmeras já se encontra em funcionamento? Quais os locais previstos para estas instalações?
Informar o motivo pela qual ainda não foram instaladas a totalidade das câmeras previstas.
Requerimento Nº 263/2017 do Vereador FERNANDO MARTINS PEGORINI
-  requer o envio de oficio ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal de Itajaí,  para que
responda, no prazo regimental, aos seguintes questionamentos: 1) Em que fase se encontra
o processo de regularização fundiária na Zona Especial de Interesse Social do Município de
Itajaí, instituídos pela Lei N° 5.086 de 22 de abril de 2008 e regulamentados pelo Decreto Nº
8.568 de 24 de abril de 2008? 2) Quem está realizando o processo de concessão de direito
real de uso dos lotes ou parcelas de área pública que integram o programa habitacional de
que  trata  a  referida  lei?  3)  Quais  as  empresas  privadas  envolvidas  no  processo  de
regularização fundiária? Houve Licitação para sua contratação? Quem paga pela prestação
de seus serviços? Enviar relatório descritivo de suas atividades e funções no programa. 4)
Qual o prazo de término para a completa regularização deste programa? Enviar relatório
pormenorizado e referente aos prazos de conclusão de cada área. 5) Os órgãos Municipais
de  Habitação,  Interesse  Social  e  Regularização  Fundiária  estão  fiscalizando  o  uso  dos
imóveis, espaços livres e demais equipamentos comunitários das áreas objeto de concessão
de  direito  real  de  uso?  6)  Há  alguma  cobrança  pecuniária  aos  beneficiados  por  este
programa? 7) Como está o processo de regularização fundiária da Rua Singapura no Bairro
São Vicente?
Requerimento Nº 268/2017 do Vereador FABRÍCIO MARINHO
- requer o envio de ofício ao Exmo. Prefeito Municipal, com cópia à Fundação Municipal de
Esporte  e  Lazer,  solicitando  informações  acerca  dos  reparos  realizados  nos  Ginásios  de
Esportes Gabriel Collares e Ivo Silveira, para que respondam os seguintes questionamentos:
a) Acerca do Empenho 575, realizado pelo favorecido 'ONE CONSTRUTORA', no valor de R$
7.600,00, para prestação de serviço de manutenção ginásio Ivo Silveira com fornecimento
de  materiais,  do  que  se  trata  o  reparo  realizado?  Anexar  cópia  da  nota  de  serviço  e
materiais, e os demais orçamentos realizados para a compra direta, diante da dispensa de
licitação  para  contratação  dos  serviços;  b)  Acerca  do  Empenho  462,  realizado  pelo
favorecido  'COMERCIAL  DE  MATERIAL  DE  CONSTRUÇÃO,  ELETRODOMÉSTICOS,
EQUIPAMENTOS  E  MATERIAL  ELÉTRICO  SESTREM  LTDA',  no  valor  de  R$  7.360,00,  para
aquisição  de  materiais,  manutenção  e  reparos  no  ginásio  Gabriel  Collares,  questiona-se
quais materiais foram comprados e para qual fim, especificando os serviços? Anexar cópia
da nota de serviço e materiais e os demais orçamentos realizados para a compra direta,
diante da dispensa de licitação para aquisição dos materiais;
Requerimento Nº 276/2017 da Vereadora CELIA REGINA DA COSTA
-  Requer  envio  de  oficio  ao  Exmo.  Sr.  Prefeito  Municipal  de  Itajaí,  questionando  se  há  a
realização de estudos e se não houver, para que, após a realização dos mesmos, encaminhe
a esta casa, projeto de lei que tenha por objeto isentar as famílias de baixa renda das taxas
cobradas pelo Município.
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Requerimento Nº 281/2017 do Vereador ROBISON JOSÉ COELHO
-  Ao  Exmo.  Prefeito  e  ao  Presidente  da  Itajaí  Participações,  as  seguintes  informações:  a)
Quais os projetos desenvolvidos atualmente pela Itajaí Participações, informando detalhes?
b)  Nos  últimos  12  meses,  qual  o  valor  total  de  repasse  de  recursos  municipais  para
manutenção da Itajaí Participações? c) Além de recursos provenientes do Município de Itajaí,
qual o valor captado pela Itajaí Participações nos seis primeiros meses deste ano de outras
fontes?  De  quais  fontes?  d)  Quantos  colaboradores  e/ou  servidores  remunerados  estão
vinculados  à  Itajaí  Participações  (informar  nomes  e  remuneração  mensal);  e)  Há
planejamento  para  que  a  Itajaí  Participações  tenha  autossuficiência  financeira,  sem
depender de repasses de recursos públicos? Em quanto tempo isto deve ocorrer?
Requerimento Nº 280/2017 da Vereadora DULCE MARIA AMARAL PEREIRA
- requer envio de ofício a AUTOPISTA LITORAL SUL e ao PREFEITO MUNICIPAL, solicitando
que seja elaborado “TERMO DE COOPERAÇÃO” (ou instrumento congênere)  a qual  reste
estabelecido uma parceria que permita que a CONCESSIONÁRIA AUTOPISTA LITORAL SUL
realize contribuições financeiras destinadas ao funcionamento do Centro Integrado de Saúde
- CIS Doutor Silvino Eing.
Requerimento  Nº  282/2017  da  COMISSÃO  DE  COMPLEXOS  PORTUÁRIOS,  AUTARQUIAS,
EMPRESAS PÚBLICAS E SOCIEDADES DE ECONOMIA MISTA
- Requer a realização de Audiência Pública para debate sobre a renovação do Contrato de
Concessão  com  a  APM  Terminals,  as  principais  dificuldades  e  entraves  existentes,  bem
como a definição de sua importância para o Complexo Portuário,  sendo ouvidas as mais
diversas opiniões e pareceres técnicos.
 

PAUTA REGIMENTAL 
1  -   Projeto  de  Lei  Ordinária  nº  32/2017  que  DISPÕE  SOBRE  A
PREFERÊNCIA  DE  EMBARQUE  E  DESEMBARQUE  EM  ELEVADORES  DE  USO
COLETIVO NO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ.
Autoria: Carlos Augusto da Rosa

2 - Projeto de Lei Ordinária nº 129/2017 que AUTORIZA ABERTURA DE
CRÉDITO  ADICIONAL  SUPLEMENTAR  PARA  ATENDER  AS  DESPESAS  DA
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL E FUNDO MUNICIPAL
DE ASSISTÊNCIA SOCIAL.
Autoria: Executivo Municipal

3 - Projeto de Lei Ordinária nº 134/2017 que AUTORIZA ABERTURA DE
CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL PARA ATENDER AS DESPESAS DA SECRETARIA
MUNICIPAL  DE  SEGURANÇA  DO  CIDADÃO  E  SECRETARIA  MUNICIPAL  DA

http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/43528
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/43518
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/43594
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/propositura/cod_proposicao/43594
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/41386
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/43433
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/43479
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PESCA E AQUICULTURA.
Autoria: Executivo Municipal
 

 
MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA

1 - Em segunda discussão e votação o Projeto de Lei Ordinária nº 17/2017  que
DESOBRIGA  PESSOAS  IDOSAS,  COM DEFICIÊNCIA  FÍSICA  OU  MOBILIDADE  REDUZIDA  DA
UTILIZAÇÃO  DE  CATRACAS  DOS  ÔNIBUS  QUE  INTEGRAM  O  SISTEMA  DE  TRANSPORTE
COLETIVO URBANO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
Autoria: Luis Fernando da Silva
 

MATÉRIAS DA ORDEM DO DIA DA PRÓXIMA SESSÃO ORDINÁRIA
1 - Em segunda discussão e votação o Projeto de Lei Complementar nº 32/2017
que ACRESCENTA O ITEM 21 E SUBITEM 21.01, COM SUA RESPECTIVA ALÍQUOTA, NA LISTA
DE SERVIÇOS DO ART. 21 DA LEI COMPLEMENTAR Nº 29, DE 09 DE DEZEMBRO DE 2003 E
REVOGA A LEI COMPLEMENTAR Nº 191 DE 14 DE ABRIL DE 2011.
Autoria: Executivo Municipal
2 - Em segunda discussão e votação o Projeto de Emenda à LOM nº 7/2017 que
ALTERA A REDAÇÃO DO CAPUT DO ARTIGO 199 DA LEI ORGÂNICA DO MUNICÍPIO
Autoria:  18ª  Legislatura  -  Comissão  Especial  de  Transporte  Público  e  Vereadores
Signatários
3 -  Em primeira  discussão e  votação o Projeto de Lei  Ordinária  nº
32/2017  que  DISPÕE  SOBRE  A  PREFERÊNCIA  DE  EMBARQUE  E
DESEMBARQUE EM ELEVADORES DE USO COLETIVO NO MUNICÍPIO DE ITAJAÍ.
Autoria: Carlos Augusto da Rosa

4 -  Em primeira  discussão e  votação o Projeto de Lei  Ordinária  nº
129/2017 que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR
PARA  ATENDER  AS  DESPESAS  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE
DESENVOLVIMENTO SOCIAL E FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL.
Autoria: Executivo Municipal

5 -  Em primeira  discussão e  votação o Projeto de Lei  Ordinária  nº
134/2017 que AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL PARA
ATENDER  AS  DESPESAS  DA  SECRETARIA  MUNICIPAL  DE  SEGURANÇA  DO
CIDADÃO E SECRETARIA MUNICIPAL DA PESCA E AQUICULTURA.

http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/40811
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/42828
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/42351
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/41386
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/41386
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/43433
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/43433
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/43479
http://www.cvi.sc.gov.br/elegis2/index/pdf/tipo/projeto/cod_proposicao/43479
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Autoria: Executivo Municipal


